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En la sopa de letras encontrards ocho términos relacionados con la estructura de las poblaciones. -
Haz una lista de los términos que encuentres. Con las letras restantes podras construir una frase
oculta. Escribela.
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B i{Cual es la importancia de la ecologia de poblaciones?
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D Marque el concepto correcto de poblacién.

ividuos de diferentes especies :
O Son todos los seres que componen el medio ambiente
O Ninguno de las anteriores

p {Qué estudia la ecologia de poblaciones?

O Estudia la descripcion de los organismos biolégicos con relacién entre si
O Todas las anteriores

D Da ejemplos de la ecologia de poblaciones.
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D Observa el esquema y define cada uno de los conceptos que lo componen.

Natalidad
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De acuerao con la Intformacion que proporciona el esquema responae:

@ i{Como afectan la natalidad y la mortalidad el tamafo de una poblacién?
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Clasifica los siguientes factores que condicionan el crecimiento de una poblacién segtin sean
biéticos o abiéticos. Sefala con [/ donde corresponda.

Factor  Factor

cto Factor Factw - Factor

Uit Eotahls & dactnoratite >< Abupdancia o escasez de ><

nutrientes
Tasa de crecimiento alta o Capacidad o incapacidad "
baja >< para emigrar

Adaptabilidad o incapacidad
Tempeatia e X para adaptarse a las nuevas ><
desfavorable =

_ condiciones del medio

Resistencia o vulnerabilidad >< Disponibilidad o falta de ><
ante enfermedades agua en el medio




D Senala con un [7] la opcién correcta.
El aporte de nuevos individuos a la poblacion depende de:
© Lanatalidad y a tasa de crecimiento poblacional
O mortalidad y la cantidad de inmigrantes.
O La natalidad y la cantidad de inmigrantes.

@ Cuando el nimero de recién nacidos e inmigrantes en una poblacién es menor que el de los
muertos y emigrantes, se dice que la tasa de crecimiento poblacional es:

O Positiva
O Nula |

m Reflexiona acerca de la siguiente informacién:

e,

El ave voladora méas grande del mundo, el céndor andino, es el
majestuoso simbolo de los Andes. Sus enormes alas le otorgan una
extraordinaria capacidad de planeo que lo hace aparecer como un
sereno guardian en el cielo, por encima de los altos picos montanosos.
Se encuentra en América del Sur a lo largo de la cordillera de los Andes,
desde Venezuela hasta Tierra del Fuego en Argentina. Este animal
emblematico, eslabén simbélico con nuestro pasado cultural hoy se
ha convertido en un desafio de conservacién. Por cientos de anos,
el condor ha batallado contra la humanidad para sobrevivir, Ha sido
amenazado por la caceria) la deforestac 6n (pérdida de su habitat), la

in ‘del aire y del agua, asi como la severa red
U fuente de alimento. En 1973 fue incluido en la lista de animales en
amenaza de extincion. El Ministerio de Artrorente, Vivienda y Desarrollo
Territorial revela que la poblacién actual total de céndores andinos en
Colombia puede llegar a 160 ejemplares. Responde:

@ {Qué factores consideras que pusieron en riesgo la supervivencia del céndor de los Andes y
pueden servir de experiencia para evitar que otras especies corran la misma suerte?
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@ ¢Estas de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmacion: “la desaparicion paufatina

del condor andino se dio mas como un proceso de presién humana que como un fenémeno
natural”.
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@ Si fueras gobernante, ;qué tipo de actividades ambientales apoyarias o sacarias adelante
para proteger la fauna y la flora?
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b m El control biolégico se emplea con frecuencia para disminuir el crecimiento de las poblaciones
'!- 3 de especies invasoras que, al ser introducidas por accidente y, ante la ausencia de enemigos

naturales de su lugar de origen, crecen en forma exponencial y adquieren el caracter de plaga.En
estos casos se suele buscar a los enemigos naturales de la plaga en su lugary se los introduce, para

intentar restablecer los ciclos depredador-presa que mantenfan controladas las fluctuaciones de
la plaga en su medio natural.
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@ ¢Como se ve afectado el crecimiento de
la planta invasora?

Plaga invasora e
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Ntmero de ratas por - Porcentaje promedio © Numero promedio
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Fundamenta tu respuesta.

y el 20087 Justifica tu respuesta.
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m La siguiente tabla muestra las caracteristicas de una poblacién de ratones:

Razén de crias
machos:hembras

1:1
1:1
1:1

121

Segun los datos de la tabla, ;qué efectos tiene la densidad sobre las poblaciones de ratas®
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m La siguiente tabla muestra los cambios en una poblacién de coyotes ;Cuél es la explicacién mas
probable de por qué el tamano de la poblacién de coyotes no cambié en el periodo entre el 2006

' = Poblacion
:. folwer , g en e ames Afo aproximada
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2005 1607
2006 1700

2007 1702

2008 170
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B Completa el siguiente esquema.
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